



## 2012年1月3日以色列常驻联合国代表团临时代办给秘书长和安全理事会主席的同文信

谨提请注意来自加沙地带的恐怖主义频仍，使以色列南部上百万平民长期生活在暴力阴影下。上周日2012年1月1日，有两枚含白磷的迫击炮弹从加沙射到 Eshkol 地区某以色列农庄。

这些袭击是一个危险趋势的延续。仅在过去一个月中，有40多枚火箭和迫击炮射入以色列南部，落到 Ashkelon、Sha'ar HaNegev、Sdot Negev、Eshkol 和 Be'er Tuvia 地区。在这些袭击中，火箭击中 Netivot 镇，并在 Be'er Sheva 和 Ashkelon 等较大城市附近爆炸。

以色列认定 Hamas 恐怖组织这个加沙地带的实际政权应对所有这些来自加沙的攻击负全部责任。以色列已经酌情行使并将继续行使自卫权，并将采取一切必要措施以保护本国公民。

加沙局势必须得到最严肃的处理。在加沙活动的恐怖分子无日不在公然侵犯国际法，而未受到惩罚。以色列屡次致信警告国际社会事态可能会危险升级。然而，我们依然未听到安全理事会的谴责言辞。国际社会未能携手努力制止向以色列城市发射火箭的行为。

一切负责的国际社会成员都有义务毫不含糊地明确谴责这些袭击。全世界必须立即行动起来，防止加沙的恐怖主义在中东激起更大动荡和冲突。

巴勒斯坦权力机构对此也有重要责任。然而，巴勒斯坦权力机构主席阿巴斯并未明确谴责这些袭击。阿巴斯主席不但没有响应以色列直接谈判的呼吁，反而继续走向与 Hamas 恐怖组织合流。从加沙飞出的每一发火箭无疑都使人再次看



到， Hamas 根本没有放弃暴力或接受任何其他一切巴勒斯坦政府必须接受的四方原则。

请将本信作为安全理事会文件分发为荷。

临时代办

大使

哈伊姆·韦克斯曼(签名)

---